8. На плоский воздушный конденсатор подаётся переменное синусоидальное напряжение с амплитудой 
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 В и частотой 
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 кГц. Найдите максимальное значение плотности тока смещения в конденсаторе, если расстояние между его пластинами 
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 см.
	Дано:  
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Решение: Напряжение на плоском воздушном конденсаторе изменяется по гармоническому закону:
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 - (1), где:
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 - напряжение на плоском воздушном конденсаторе;
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 - амплитуда напряжения;
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 - циклическая (круговая) частота;
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 - время.
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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